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Φιλοσοφία και ποιότητα
Με  εγκαταστάσεις  σε  όλο  τον  κόσμο  ­  Ευρώπη,  Αφρική,  Βόρεια  Αμερική,  Ασία
και  Αυστραλία,  η  πατενταρισμένη  σειρά  των  αυτόνομων  ασύρματων  προϊόντων
της  RSI  VIDEO  TECHNOLOGIES σχεδιάστηκε  ειδικά  για  την  έγκυρη  αντιμετώπιση
όλων  των  προβλημάτων ασφαλείας  σε  εμπορικές,  οικιακές  και  δημόσιου  τομέα
εγκαταστάσεις.

Εξειδίκευση

Τα τελευταία 20 χρόνια και με έδρα το Στρασβούργο, Γαλλία, η τεχνική όμαδα των μηχανικών μας
ανέπτυξε και συνεχώς εξελίσσει ασύρματες λύσεις χαμηλής ισχύος για εμπορικές εφαρμογές και
έργα στον δημόσιο τομέα. Τα ασύρματα συστήματα ασφαλείας μας έχουν εγκατασταθεί σε
περισσότερα των 150.000 εγκαταστάσεων τα τελαυταία 6 χρόνια.

Technology

Με  την  ενσωμάτωση  κάμερας,  φωτισμού  υπερύθρων  και  αισθητήρα  κίνησης  σε  μία
αυτόνομη  μονάδα  και  με  μία  πλήρη  γκάμα  αξεσουάρ  όπως  ανιχνευτές  καπνού,
σειρήνες  και  συσκευές  οπλισμού,  τα  ασύρματα  συστήματα  ασφαλείας  της  RSI  VIDEO
TECHNOLOGIES  παρέχουν  σαφή  προβάδισμα  έναντι  άλλων  τεχνολογιών  όχι  μόνο  για
την  ασφάλιση  οικιακών  και  εμπορικών  χώρων  αλλά  και  ανοιχτών  χώρων  όπως
εργοταξία  κτλ.  Η  ειδοποίηση  περιστατικών  μπορεί  να  γίνει  μέσω  σταθερού  ή  και
κινητού  τηλεφώνου  καθώς  και  μέσω  IP  (Ιντερνετ).  Όλα  τα  μέρη  του  συστήματος
λειτουργούν  με  μπαταρίες  και  επομένως  γίνεται  λόγος  για  μία  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ
ασύρματη  λύση  βίντεο­προστασίας  ­  οπτική  αναγνώριση  κίνησης  (φωτιζόμενης  την
νύχτα  με  υπερυθρα  LED),  καταγραφή  και  αποστολή  βίντεο  προσφέροντας  έτσι  την
μοναδική  λύση  στο  πρόβλημα  των  ψευδών  και  ανεπιβεβαίωτων  συναγερμών.

Ποιότητα

Τα προιόντα μας συνοδεύονται από διεθνείς πιστοποιήσεις διέπονται από διεθνή πρότυπα όπως
CE (Ευρώπη), INCERT (Βέλγιο), EN50131 (Ευρώπη), Ασία : IDA (Σινγκαπούρη), A­Tick
(Αυστραλία), ΗΠΑ : UL και FCC.
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Τα προιόντα μας συνοδεύονται επίσης από διεθνή standards συστημάτων ασφαλείας όπως CE
(Ευρώπη), INCERT (Βέλγιο), EN50131 (Ευρώπη), Ασία : IDA (Σινγκαπούρη), A­Tick
(Αυστραλία), ΗΠΑ : UL και FCC.

Βραβεία και αναγνώριση

           Βραβείο καινοτομίας και ανίχνευσης παραβίασης – ISC West, Las vegas (USA)

Το ασύρματο σύστημα βίντεο­επιτήρησης VIDEOFIED ™ πήρε βραβείο Top Honors στην
Security Industry Association’s New Product Showcase.

Ο διαγωνισμός αυτός πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Συνέδριο για  την Ασφάλεια  ­  ISC WEST
­ όπου και συγκεντρώθηκαν όλοι οι  κύριοι κατασκευαστές  του κλάδου ασφάλειας  (Las Vegas,
Μάρτιος 28  ­ 30, 2007).

Το VIDEOFIED™ επιλέχθηκε μεταξύ εκατοντάδων καινοτόμων προϊόντων από κριτική επιτροπή
21 επαγγελματιών εκπροσώπων του χώρου. Αυτό το βραβείο επιβεβαιώνει την επιτυχημένη
σύλληψη της πρωτοποριακής ιδέας και άρτιας κατασκευής του VIDEOFIED ™ που πλέον
αποτελεί την νούμερο 1 λύση στον τομέα της ασφάλειας.

Speciality Products Winner
CANASA ,Toronto (Canada).

Nominations
IFSEC (UK), SECTECH (Sweden), & Salon des Maires et des Collectivités Locales (France).
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Η ασφάλεια από μία άλλη...οπτική γωνία...
Το  σύστημα  VIDEOFIEDTM  βασιζόμενο  σε  παγκοσμίως  αποκλειστικές  τεχνολογίες  φέρει  την
επανάσταση  στα  συστήματα  ασφαλείας  τόσο  για  τον  ιδιωτικό  (διαμερίσματα,  βίλλες)  όσο  και
για  τον  επαγγελματικό  χώρο  (επιχειρήσεις,  αποθήκες  κτλ).

Γρήγορο  και  εύκολο  στην  εγκατάσταση,  ΧΩΡΙΣ  καλώδια,  το  σύστημα  VIDEOFIEDTM,
αποτελεί  την  πιο  προσιτή  και  ευέλικτη  λύση  προστασίας  κάθε  χώρου  με  την  ίδια  τεχνολογία
που  χρησιμοποιείται  για  την  κάλυψη  τραπεζών,  κοσμηματοπωλείων  και  εμπορικών  κέντρων.

Σε περίπτωση ψευδούς συναγερμού, και αφού αυτός επιβεβαιωθεί από το βίντεο, η επαναφορά
του συστήματος μπορεί να γίνει από απόσταση χωρίς να είναι απαραίτητη η επιτόπια επίσκεψη
από κάποιον τεχνικό υπεύθυνο.

Σε κάθε άλλη περίπτωση, το σύστημα VIDEOFIEDTM εκπέμπει το καταγεγραμένο βίντεο στο
κέντρο λήψης σημάτων το οποίο και ειδοποιεί την αστυνομία με απόλυτη βεβαιότητα σχετικά με
την παραβίαση του χώρου.

Η  καταγραφή  κινήσεων στον  χώρο  λειτουργεί  αποτρεπτικά  για  κάθε  επιτήδειο.

Όταν ανιχνεύεται κίνηση,
η ενσωματωμένη κάμερα
καταγράφει το
περιστατικό. Το βίντεο
αυτό εκπέμπεται άμεσα
στο κέντρο λήψης
σημάτων.

Τρόπος λειτουργίας του VIDEOFIELD TM
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Επιβεβαίωση μέσω βίντεο

Σε πολλές χώρες του κόσμου, ο νόμος ορίζει πως χρειάζεται μαρτυρία κάθε περιστατικού
παραβίασης προκειμένου να ενεργοποιηθεί η αστυνομία. Χωρίς κάποιο βίντεο να δείχνει ότι
όντως ο χώρος παραβιάζεται, αν τελικώς προκύψει πως ο συναγερμός ήταν ψευδής επιβάλλεται
πρόστιμο 450€. Με το μέτρο αυτό μετριάζεται η άσκοπη κινητοποίηση της αστυνομίας
(περισσότεροι από 95% των συναγερμών είναι ψευδείς ή από λάθος χειρισμού),

Το  VIDEOFIEDTM  είναι  σήμερα  το  μόνο  σύστημα  παρακολούθησης  που  καλύπτει  τις
ανάγκες  τόσο  του  ιδιωτικού  όσο  και  επαγγελματικού  τομέα.

Με  τα  κοινά  συστήματα  ασφαλείας  κάποιος  μπορεί  να  περιμένει  και  σαράντα  λεπτά
προτού  έρθει  η  αστυνομία  ακόμα  και  αν  πρόκειται  για  αληθινό  περιστατικό.  Σε  αντίθεση
με  αυτά,  το VIDEOFIEDTM εξασφαλίζει  την  άμεση  επέμβαση  της  αστυνομίας  λόγω  της
βίντεο­επιβεβαίωσης  που  αποστέλλει  σε  περίπτωση  συναγερμού.
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Το VIDEOFIEDTM εξασφαλίζει την ηρεμία σας ­ ΟΧΙ στους
ψευδείς συναγερμούς !

Διαδικασία επιβεβαίωσης του συναγερμού:

Στην περίπτωση συναγερμού, η ευρυγώνιου φακού κάμερα καταγράφει για 10 δευτερόλεπτα.

Tο βίντεο εκπέμπεται άμεσα στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων.

Ο υπεύθυνος επιθεωρεί το βίντεο σε πραγματικό χρόνο και διαπιστώνει την εγκυρότητα του
περιστατικού.

Αν όντως πρόκειται περί πραγματικού περιστατικού, ο υπεύθυνος ειδοποιεί την αστυνομία
και ρητά και με απόλυτη βεβαιότητα δίνει αίτηση για ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ !

1
2
3
4
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Προσωπικό απόρρητο ­ Όχι συναγερμός;               Όχι κάμερα.

Το  VIDEOFIEDTM  εγγυάται  την  ασφάλειά  σας  με  απόλυτο  σεβασμό  στην  ιδιωτική  σας  ζωή.
Οι  ενσωματωμένες  κάμερες  ενεργοποιούνται  μόνο  όταν  το  σύστημα  είναι  ενεργοποιημένο  και
όταν  διαπιστώνεται  κίνηση  στον  χώρο.  Σε  κάθε  άλλη  περίπτωση  το  VIDEOFIEDTM καθιστά
αδύνατη  την  οπτική  επίβλεψη  του  χώρου  σας  ακόμα  και  από  τους  τεχνικούς  υπεύθυνους.
Αυτός  είναι  και  ο  λόγος  που  οι  μπαταρίες  του  διαρκούν  μέχρι  και  4  χρόνια.

Αναγνώριση απόδοσης!
Το VIDEOFIEDTM ήδη προτείνεται από τους μεγαλύτερους προμηθευτές
προϊόντων ασφαλείας όπως τράπεζες και ασφαλιστικές εταιρείες καθώς και
από εταιρείες τηλε­παρακολούθησης.

Έχει άλλωστε ήδη αποδείξει την αξία του: με πάνω από 150,000 συστήματα
σε λειτουργία σήμερα ούτε μία φορά δεν έχει ενεργοποιηθεί η αστυνομία λόγο
ψευδούς συναγερμού.
Αποδεδειγμένα,  η  αστυνομία  δρα  με  μεγαλύτερη  αμεσότητα  σε  χώρους
που  καλύπτονται  από  το  VIDEOFIEDTM.
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Πρωτοποριακή τεχνολογία
Αισθητήρες κίνησης με ενσωματωμένη κάμερα

Για την κάλυψη κάθε ζώνης του χώρου σας, κάθε αισθητήρας του VIDEOFIEDTM διαθέτει
αισθητήρα κίνησης PIR (Passive InfraRed) και κάμερα που μπορεί να καταγράψει βίντεο τόσο
στην διάρκεια της ημέρας όσο και της νύχτας (0.2 lux ευαισθησία κάμερας).

Με την ανίχνευση κίνησης η κάμερα καταγράφει βίντεο (σε συμπιεσμένη μορφή MPEG) το
οποίο και αμέσως εκμπέμπεται ασύρματα και κρυπτογραφημένα στην κεντρική μονάδα από
όπου και αποστέλλεται στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων.

Επιπλέον, το VIDEOFIEDTM προσφέρει το πλεονέκτημα ότι είναι διακριτικό και δεν
καταλαμβάνει μεγάλο χώρο.

Κάθε  αισθητήρας  επικοινωνεί  με  την  κεντρική  μονάδα  ασύρματα  χωρίς  να
επιβάλλει  την  ανάγκη  καλωδίωσης  και  διαθέτει  μπαταρία  που  διαρκεί
μέχρι  και  4  χρόνια  εκτός  ρεύματος.
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Συγχρονισμός Συστήματος

Το οπτικό πεδίο της κάμερας συγχρονίζεται με τον αισθητήρα κίνησης. Όταν ο αισθητήρας
ανιχνεύει κίνηση, η κάμερα ενεργοποιείται άμεσα έχοντας στο οπτικό της πεδίο το αντικείμενο
που ερέθισε τον αισθητήρα. Καταγράφει βίντεο διάρκειας 10 δευτερολέπτων εκμπέμπεται
ασύρματα και κρυπτογραφημένα στην κεντρική μονάδα από όπου και αποστέλλεται στο κέντρο
επεξεργασίας σημάτων.
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Κορυφαία  τεχνολογία  στην  υπηρεσία  της  ασφάλειας

Wiselink®: αμφίδρομη ασύρματη επικοινωνία στα 868 ή
915 Mhz με στρατιωτικού επιπέδου κρυπτογράφηση
128­bit AES. Κάθε συσκευή ελέγχεται κάθε 8 λεπτά
ανεξάρτητα από το αν το σύστημα είναι οπλισμένο ή
όχι.

Μπαταρία: κάθε συσκευή αυτοτροφοδοτείται με μπαταρία. Καμία συσκευή ή μέρος του
συστήματος δεν απαιτεί τάση 220V.

Αναφορές συναγερμού στο κέντρο: απλούστατος στην εγκατάσταση, ο κεντρικός πίνακας είναι
εφοδιασμένος με TCP/IP διακομιστή ο οποίος και συνδέεται με το κέντρο επεξεργασίας σημάτων
μέσω τηλεφωνικής σύνδεσης (σταθερής ή και κινητής τηλεφωνίας GSM/GPRS).

Όλα σε ένα! Κάμερα, ανιχνευτής, LEDs υπερύθρων: ανιχνευτής κίνησης με ενσωματωμένη
κάμερα ικανή για την λήψη βίντεο ακόμα και σε χαμηλές συνθήκες φωτισμού (0,2 lux) καθώς και
υπέρυθρου φωτισμού για καταγραφή ακόμα και στο σκοτάδι.

Animals are not detected
Το VIDEOFIEDTM αναλύει ψηφιακά τα
σήματα που δέχεται και μπορεί, βάσει
θερμικών προφίλ, να διαφοροποιήσει
μικρά ζώα από ανθρώπους και
επομένως να μειώσει το ρίσκο ψευδούς
συναγερμού από κίνηση μικρού ζώου.

No alarm

Alarm

Digital
Trigger Analyser

4.4 lbs. Maximum
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Μέρη του συστήματος

Το σύστημα είναι ασύρματο και αποτελείται από διαφορετικά και ανεξάρτητα μέρη ώστε η
εγκατάστασή του να είναι όχι μόνο γρήγορη αλλά και αισθητικά άψογη. Το σύστημα λειτουργεί με
μπαταρίες που μπορεί να κρατήσουν μέχρι και 4 χρόνια και επομένως οι ανάγκες συντήρησης
είναι ελάχιστες. Κατάλληλο για εγκατάσταση σε κάθε χώρο και επιφάνεια, το VIDEOFIEDTM

μπορεί να δεχθεί μέχρι και 24 κάμερες.

VIDEOFIEDTM : επεξεργασία δεδομένων

VIDEOFIEDTM : ανίχνευση

VIDEOFIEDTM, το ολοκληρωμένο σύστημα ασφαλείας

Ο κεντρικός πίνακας VIDEOFIEDTM συλλέγει
πληροφορίες από τους αισθητήρες  και τις μεταφέρει στο
κέντρο επεξεργασίας σημάτων.

Ο πίνακας XTENDER συμπληρώνει υπάρχοντα
συστήματα με δυνατότητες βιντεοληψίας.

Οι κάμερες/αισθητήρες εγκαθίστανται στον
χώρο σε διαφορετικά σημεία.

Οι κάμερες/αισθητήρες εξωτερικού χώρου εγκαθίστανται σε διαφορετικά
σημεία.οποιουδήποτε ανοιχτού και αφύλαχτου χώρου.

Οι PIR μονάδες εγκαθίστανται στον χώρο σε διαφορετικά
σημεία χωρίς να επηρεάζονται από κίνηση μικρών ζώων στον
χώρο.
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VIDEOFIEDTM : οπλισμός/αφοπλισμός

VIDEOFIEDTM : σηματοδότηση

Σειρήνα εσωτερική/εξωτερική

Τηλεχειρισμός για έλεγχο από απόσταση.

Επαφές πόρτας/παραθύρου

Ανιχνευτής καπνού

Αναγνώστης  κάρτας

Πληκτρολόγιο για τον ολικό ή μερικό οπλισμό.
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VIDEOFIEDTM εφαρμογές

Οικιακές
Προστασία  της οικίας, διαμερίσματος ή και άλλης μορφής κατοικία
με  το VIDEOFIED™  .

Προστατεύστε το σπίτι σας και αποθαρύνετε τους κλέφτες
προτού πλησιάσουν με κάλυψη ΚΑΙ του εξωτερικού σας χώρου !

Τη στιγμή που  κάθε 2  λεπτά  γίνεται  μία  ληστεία ανά  τον  κόσμο
εσείς ακόμα  το σκέφτεστε; Με  το VIDEOFIED™ σύστημα  εξωτερικής
χρήσης μπορείτε  να  κρατήσετε  κάθε  επιτήδειο σε απόσταση  ! Αν
παρόλα αυτά  κάποιος  επιχειρήσει  να μπεί στον  κήπο σας, στο
μπαλκόνι  ή βεράντα,  οι  εξωτερικές  κάμερες  του VIDEOFIED™ θα
τον ανιχνεύσουν,  θα  τον βιντεοσκοπήσουν  και  θα στείλουν στο
κέντρο  το βίντεο που ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ  το συμβάν.

Οι σειρήνες (εσωτερικές και εξωτερικές) ηχούν δυνατά και ανάβουν τα εκτυφλωτικά φλας τους.
Με αυτό τον τρόπο δημιουργούν πανικό σε κάθε εισβολέα και ειδοποιούν και τους γείτονες
ενώ τα φλάς στρέφουν την προσοχή όλων στο σπίτι σας.

Το VIDEOFIED™ σύστημα  (εξωτερικού χώρου) ειδοποιεί:

­ Αποστέλει το αποδεικτικό βίντεο της κίνησης στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων όπου και
γίνεται η μελέτη του σε πραγματικό χρόνο.

­  Αμέσως  μόλις  ο  υπεύθυνος  δεί  ότι  όντως  πρόκειται  περί  πραγματικού  γεγονότος,
εκείνος  αμέσως  καλεί  την  αστυνομία  και  επιβεβαιώνει  την  μαρτυρία  του.

­ Ολοι οι χρήστες του συστήματος (ιδιοκτήτης, ένοικοι κτλ) λαμβάνουν ένα αντίγραφο του βίντεο
μέσω e­mail ή MMS;

­ Η υπόλοιπη γειτονιά απλά στρέφει την προσοχή της στον χώρο σας.

...και όλα αυτα ΠΡΟΤΟΥ γίνει ουσιαστική παραβίαση του χώρου σας !

Η ασφάλεια “των μέσα” ξεκινά από έξω!

Το VIDEOFIED™ παρέχει αποδεικτικά βίντεο κάθε παραβίασης:

­ Οι εξωτερικές κάμερες καλύπτουν τα μπαλκόνια, ταράτσες κτλ…

­ Οι εσωτερικές κάμερες καλύπτουν το σπίτι (χρυσαφικά, είδη τέχνης κτλ)

Προστατεύστε το σπίτι σας με κάμερες εσωτερικού χώρου !

Το VIDEOFIEDTM συνολικά προστατεύει το σπίτι σας με κάμερες, σειρήνες, αισθητήρες καπνού
και μαγνητικές παγίδες πόρτας και παραθύρων.
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Όταν ανιχνευθεί κίνηση, η ευρυγώνιου φακού κάμερα καταγράφει βίντεο 10 δευτερολέπτων. Tο
βίντεο εκπέμπεται άμεσα στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων όπου και ο υπεύθυνος επιθεωρεί το
βίντεο σε πραγματικό χρόνο και διαπιστώνει την εγκυρότητα του περιστατικού. Αν όντως
πρόκειται περί πραγματικού περιστατικού, ο υπεύθυνος ειδοποιεί την αστυνομία και ρητά και με
απόλυτη βεβαιότητα δίνει αίτηση για ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ !

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Εγγυηθείτε  την  προστασία  της  επιχείρησής  σας  με  το  σύστημα  VIDEOFIED™.  Είτε  πρόκειται
για  μάντρες  αυτοκινήτων,  γκαράζ  επισκευών,  δημοτικούς  χώρους,  σχολεία  κτλ  η  προστασία
σας  με  το  VIDEOFIED™  είναι  απόλυτη.

Ενισχύστε την περιμετρική σας ασφάλεια με τις κάμερες VIDEOFIED™ !

44% των παραβιάσεων γίνονται σε επαγγελματικούς χώρους!

Μην  περιμένετε  να  φτάσουν  στο  κατώφλι  της  επιχείρησής  σας!  Αποθαρύνετέ  τους  από
απόσταση  και  προτού  πλησιάσουν  !

Αν οι  κλέφτες προσπαθήσουν  να μπούν μέσω  της μάντρας,  κήπου,  ταράτσας  κτλ  το
VIDEOFIED™ και  οι  κάμερές  του  θα  αντιληφθούν  την παρουσία  τους  θα  τους
βιντεοσκοπήσουν  και  θα στείλουν στο  κέντρο  το βίντεο που ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ  το συμβάν.

Οι σειρήνες (εσωτερικές και εξωτερικές) θα ηχήσουν δυνατά και θα ανάψουν τα εκτυφλωτικά
φλας τους. Με αυτό τον τρόπο δημιουργούν πανικό σε κάθε εισβολέα και ειδοποιούν και τους
γείτονες ενώ τα φλάς στρέφουν την προσοχή όλων στην  ιδιοκτησία σας.

Το VIDEOFIED™ σύστημα  (εξωτερικού χώρου) ειδοποιεί:

­ Αποστέλει το αποδεικτικό βίντεο της κίνησης στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων όπου και
γίνεται η μελέτη του σε πραγματικό χρόνο.

­  Αμέσως  μόλις  ο  υπεύθυνος  δεί  ότι  όντως  πρόκειται  περί  πραγματικού  γεγονότος,
εκείνος  αμέσως  καλεί  την  αστυνομία  και  επιβεβαιώνει  την  μαρτυρία  του.

­ Ολοι οι χρήστες του συστήματος (ιδιοκτήτης, ένοικοι κτλ) λαμβάνουν ένα αντίγραφο του βίντεο
μέσω e­mail ή MMS;

­ Η υπόλοιπη γειτονιά απλά στρέφει την προσοχή της στον χώρο σας.

...και όλα αυτα ΠΡΟΤΟΥ γίνει ουσιαστική παραβίαση του χώρου σας !

Η ασφάλεια “των μέσα” ξεκινά από έξω!

Το VIDEOFIED™ παρέχει αποδεικτικά βίντεο κάθε παραβίασης:

­ Οι εξωτερικές κάμερες καλύπτουν τα μπαλκόνια, ταράτσες κτλ…

­ Οι εσωτερικές κάμερες καλύπτουν το γραφείο σας (υπολογιστές, εργαλεία κτλ)
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Προστατεύστε την επιχείρησή σας με κάμερες εσωτερικού χώρου!

Το VIDEOFIEDTM προστατεύει τα γραφεία σας συνολικά με κάμερες, σειρήνες, αισθητήρες
καπνού και μαγνητικές παγίδες πόρτας και παραθύρων.

Όταν ανιχνευθεί κίνηση, η ευρυγώνιου φακού κάμερα καταγράφει βίντεο 10 δευτερολέπτων. Tο
βίντεο εκπέμπεται άμεσα στο κέντρο επεξεργασίας σημάτων όπου και ο υπεύθυνος επιθεωρεί το
βίντεο σε πραγματικό χρόνο και διαπιστώνει την εγκυρότητα του περιστατικού. Αν όντως
πρόκειται περί πραγματικού περιστατικού, ο υπεύθυνος ειδοποιεί την αστυνομία και ρητά και με
απόλυτη βεβαιότητα δίνει αίτηση για ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ !

STOP στην κλοπή μετάλλων
Συνεχώς  αυξάνονται  τα  κρούσματα
στα  εργοτάξια.  Σύμφωνα  με  έρευνα
του  2007  από  την  French  Building

Federation(FFB),  67%  από  τις
3,000  εταιρείες  που  ερωτήθηκαν,
έχουν  πέσει  θύμα  τουλάχιστον
μίας  ληστείας.  Σήμερα,  οι
ασφαλιστικές  εταιρείες  έχουν
διαπιστώσει  αύξηση  του  αριθμού
των  κρουσμάτων  από  25%  στο
2000­2001  στο  43%  στο  2006­
2007.
Κλοπές  αυτής  της  κατηγορίας  βαρύνουν
τους  εξής:
>  Δημόσια  εργοτάξια
> Ανέγερση πολυκατοικιών
> Πυλώνες Τηλεπικοινωνιών
> Εγκαταστάσεις μετασχηματιστών
> Επιχειρήσεις εποχιακής ενοικίασης μηχανημάτων κτλ

...και  φυσικά  μία  παραβίαση  του  χώρου  σας  και  η  κλοπή  των  εργαλείων/υλικών  δεν  αφορά
μόνο  το  οικονομικό  τους  αντίτιμο  αλλά  επίσης  και  τον  πολύτιμο  χρόνο  που  χάνεται...
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Προστατεύστε τις εγκαταστάσεις σας!

Το VIDEOFIED™ είναι ένα ασύρματο σύστημα ασφαλείας με κάμερες:

> Εξωτερικές για την προστασία εργοταξίων, εργαλείων, φορτηγών κτλ.

> Εσωτερικές για την προστασία των υλικών όπως σωλώνες, air
condition κτλ

Το σύστημα συναγερμού που σας ακολουθεί όπου και αν πάτε:

Το σύστημα είναι προγραμματισμένο από το εργοστάσιο και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ΑΜΕΣΩΣ.
Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να εγκαταστήσετε τις μονάδες στις τελικές τους θέσεις και στα
σημεία που καλύτερα καλύπτουν τον χώρο σας.

Χρόνος εγκατάστασης: 35 λεπτά.

Θυμηθείτε: είναι όλα ΑΣΥΡΜΑΤΑ και τοποθετούνται όπου θέλετε !

VIDEOFIED™, το μόνο σύστημα που πραγματικά προστατεύει εργοταξιακούς χώρους!

> Μέχρι και 24 κάμερες

> Διάρκεια μπαταριών: 2 χρόνια

> Κάμερες εσωτερικές και εξωτερικές
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